MPOzZQPINOZ MINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

MpokApuén: 3/2022
Kwd. O¢onc: 501

Yninpeotakry Movada: KAIMAKIO ETAIPIKHE AIAKYBEPNHZHZ

‘Edpa Nepidepetakny Evotnta: NEPIGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AGHNQN

EwdkdtnTal AtaoxdAnong: NTYXIOYXOI AIOIKHTIKOI ME H NTYXIOYXO!l @EQPHTIKQN ZNOYAQN ME H NTYXIOYXOI OIKONOMIKOI NE
Eninedo Znoudwv: NANEMIZTHMIAKHE EKNAIAEYZHE

AplBuoG Ogoswv: (1)
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1 | 1501965 9.19 459.5 2021 150 Aplota 50 0 0 659.5 198 857.500 KYPIOZ




MPOzZQPINOZ MINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

MpokApuén: 3/2022
Kwd. O¢onc: 502
Yrninpeotakn Movada: TPAMMATEIA AIOIKHTIKOY YMBOYAIOY
‘ESpa Nepidpepetakn Evotnta: NEPIOEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AGHNQN
Eldwotnta AntaoxoAnong: NTYXIOYXOI AIOIKHTIKOI ME H NTYXIOYXOI @EQPHTIKQN ZMOYAQN NE
Enirnedo Zrmovdwv: MANENIZTHMIAKHZ EKMAIAEYZHE
AplBuoG Ocoewv: (1)
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1 | 1500807 8.07 403.5 2020 150 Aplota 50 24 96 699.5 210 909.500 KYPIOZ




MPOzZQPINOZ MINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

Mpoknpuén: 3/2022
Kwd. O¢onc: 503

Yrinpeotaxr Movésa: TENIKH AIEYOYNZH NOMIKQN YNIOOEZEQN & ETAIPIKHE AIAKYBEPNHIHS

E8pa Nepubepetaxr Evétnta: MEPIGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQON
ElSwdtnTa AnaoxoAnonc: MTYXIOYXO! AIOIKHTIKOI ME ‘H NTYXIOYXOl OEQPHTIKQN SMOYAQN ME'H MTYXIOYXOl OIKONOMIKOI ME
Eninedo Tmouddv: NANEMNIZTHMIAKHE EKMAIAEYZHS

AplBuoG Ocoewv: (3)
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1 | 1503283 9.2 460 2008 25 Aplota 50 36 120 655 252 907.000 KYPIOZ
2 | 1500204 9.14 457 2017 100 Aplota 50 17 75 682 216 898.000 KYPIOZ
3 | 1503628 8.81 440.5 2015 50 Aplota 50 36 120 660.5 222 882.500 KYPIOZ




MPOzZQPINOZ MINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

MpokApuén: 3/2022
Kwd. Oéong: 504

Yrinpeotakf Movéda: AIEYOYNIH SYMMOP®Q3IHS

E8pa Nepubepetaxr Evétnta: MEPIGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQON

ElSwdtnTa AnaoxoAnonc: MTYXIOYXO! AIOIKHTIKOI ME ‘H NTYXIOYXOl OEQPHTIKQN SMOYAQN ME'H MTYXIOYXOl OIKONOMIKOI ME
Eninedo Tmouddv: NANEMNIZTHMIAKHE EKMAIAEYZHS

AplBuoG Ogoewv: (5)
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1 | 1503274 4 8.82 441 2010 25 Aplota 50 36 120 636 282 918.000 KYPIOZ
2 | 1499928 2 8.98 449 2019 150 Aplota 50 0 0 649 240 889.000 KYPIOZ
3 | 1502083 3 9.07 | 4535 | 2019 150 MoAU KoAd | 35 0 0 638.5 246 884.500 KYPIOZ
4 | 1503255 1 7.01 350.5 | 2020 150 Aplota 50 17 75 625.5 234 859.500 KYPIOZ
5 | 1500623 2 8.78 439 2020 150 Aplota 50 0 0 639 216 855.000 KYPIOZ




MPOzZQPINOZ MINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

Mpoknpuén: 3/2022
Kwd. O¢onc: 505

Yrinpeotakf Movéda: AIEYOYNIH SYMMOP®Q3IHS

E8pa Nepubepetaxr Evétnta: MEPIGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AOHNQON

ElSwdtnTa AnaoxoAnonc: MTYXIOYXO! AIOIKHTIKOI ME ‘H NTYXIOYXOl OEQPHTIKQN SMOYAQN ME'H MTYXIOYXOl OIKONOMIKOI ME
Eninedo Tmouddv: NANEMNIZTHMIAKHE EKMAIAEYZHS

AplBuOG Ogoewv: (2)

> > A = =
2 T z| <z T z|l <, 22 o < a w_, % < Z :+r’ T < &
2| <B |€3E|z3E5|E3E5|28EE| 8¢ | =¢ | SE= | == <w | =X S < g
S| =2 ss (237 /2<F|E<F 1 2zns| ES 9= 22 Q & = = 5 E S5 <5
<| <o ME | QEQ|2EQ| EQ| 22208 | Ew 25 = 2 c 2y Sz S Z R
c S |eFR|EFR|eFR|IXLER| a3 © =z <=2 =3 = z i~ cQ
a = (i = ) ) S = [
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1 | 1502543 7.38 369 2014 50 Aplota 50 36 120 589 252 841.000 KYPIO2
2 | 1498490 7.33 366.5 2006 15 Aplota 50 36 120 551.5 252 803.500 KYPIO2




MPOzZQPINOZ MINAKAZ NMPOZAHMNTEQN

Mpoknpuén: 3/2022
Kwd. Oéong: 506
Yrinpeotakf Movéda: AIEYOYNIH SYMMOP®Q3IHS

ESpa Nepidepetaxh Evétnta: MEPIGEPEIAKH ENOTHTA KENTPIKOY TOMEA AGHNQN

Ewdwotnta AntacxoAnong: MAHPO®OPIKHE ME

Eninedo Znoudwv: NANEMIZTHMIAKHE EKNAIAEYZHE

AplBuoG Ocoewv: (1)
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1 | 1503649 7.48 374 2020 150 Aplota 50 0 0 574 228 802.000 KYPIOZ




